

Архив. 255. *исполн 155*

17  
7

*г. 50 95. м. 18-20, 22*

ПАТЬ



**МИНИСТР  
ТОПЛИВА**

**И  
ЭНЕРГЕТИКИ РСФСР**

Президенту Российской Федерации

Б.Н. Ельцину

по России  
в. исх. номер  
12 (вх. 2-

ии, Минф  
ня, организ  
1, МИНОС  
ии, Банку

*2 марта 1992 № 24-912*

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О проектах постановления  
Правительства

оригинал

Уважаемый Борис Николаевич!

Правительством Российской Федерации принимаются меры, направленные на стабилизацию положения в нефтегазодобывающем комплексе. Вместе с тем для кардинального улучшения дел в нефтегазодобыче необходимо принять дополнительные решения, которые находятся в компетенции Президента Российской Федерации.

В этой связи Министерство топлива и энергетики Российской Федерации направляет Вам проекты решений Правительства:

- 1. О неотложных экономических мерах по укреплению финансового положения нефтяной и газовой промышленности России.
- 2. О порядке применения тарифов на транспортировку нефти и реализации моторных топлив за наличный расчет.

Прошу Вас рассмотреть указанные проекты решений.

Приложение: упомянутые проекты на 2-х страницах.

В.М. Лопухин

12-12354

КОМИТЕТ  
В УПРАВЛЕНИЕ

*03 04 7594*

У К А З

ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О неотложных экономических мерах по  
укреплению финансового положения  
нефтяной и газовой промышленности  
России

В целях создания необходимых условий для экономического  
и социального развития предприятий нефтяной и газовой про-  
мышленности Российской Федерации и осуществления в этих от-  
раслях радикальной экономической реформы

УСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Освободить предприятия нефтяной и газовой промышлен-  
ности от уплаты в 1992 году:  
- дополнительных платежей в государственные и местные бюджеты по рас-  
четам за 1991 год;  
- штрафных санкций за недопоставки нефти в 1991 году нефтепере-  
рабатывающим предприятиям и на экспорт.
- 2. Увеличить вдвое для предприятий нефтяной и газовой  
промышленности нормируемую величину на оплату труда, необла-  
гаемую налогом.
- 3. Освободить от налогообложения прибыль предприятий  
нефтяной и газовой промышленности в части, направляемой на  
капитальные вложения, а также используемой на возмещение де-  
фицита финансовых средств от деятельности предприятий жилищно-  
коммунального хозяйства, торговли и общественного питания,  
детских дошкольных учреждений, на содержание дорог, находя-  
щихся на балансе нефтегазодобывающих предприятий.
- 4. Рекомендовать Центральному банку Российской Федерации  
осуществлять лицензию по заявкам предприятий нефтяной и газовой  
промышленности, а также предприятий и организаций, осуществля-  
ющих строительство объектов для этих отраслей кредита в размере  
до 10 млрд. рублей для финансирования капитальных вложений.

Президент  
Российской Федерации

Б. Ельцин

1992 года №

ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от " " марта 1992 г. №  
г. Москва

О порядке применения тарифов на транспортировку нефти и реализации моторных топлив за наличный расчет.

В целях совершенствования финансирования расходов на транспортировку нефти и создания условий для рационального использования Правительство Российской Федерации ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить, что регулируемая цена на нефть не включает расходы на транспортировку нефти потребителю. Министерству экономики Российской Федерации, Министерству топлива и энергетики Российской Федерации с учетом этого внести соответствующие изменения в цены на нефтепродукты.

2. Министерству экономики Российской Федерации и Министерству топлива и энергетики Российской Федерации в месячный срок осуществить переход к реализации за наличный расчет всем категориям потребителей моторных топлив для автомобильного транспорта.

Б.Н. Ельцин

МИНИСТЕРСТВО ТОПЛИВА И  
ЭНЕРГЕТИКИ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

13 апреля 1992 г. 13-2-103

На поручение Правительства  
Российской Федерации от  
1 апреля 1992 г.  
№.ЕР-П-17-12354

Центральный банк Российской Федерации рассмотрел представленные Минтопом России проекты Указа Президента Российской Федерации "О неотложных экономических мерах по укреплению финансового положения нефтяной и газовой промышленности России", а также Постановления Правительства "О порядке применения тарифов на транспортировку нефти и реализации моторных топлив за наличный расчет" и по существу вопросов, относящихся к его компетенции, сообщает следующее.

Выделение кредитов для финансирования капитальных вложений отраслей нефтяной и газовой промышленности, предусмотренное в пункте 4 проекта Указа, может быть реализовано в рамках принятого Правительством и Центральным банком Российской Федерации решения "О мерах по нормализации расчетов в народном хозяйстве Российской Федерации", которым на инвестиционные нужды на 1992 год направляется до 70 млрд.рублей, в связи с чем дополнительного директивного решения по данному вопросу не требуется.

Что касается пункта 2 проекта постановления Правительства, то Банк России считает неприемлемым в настоящее время осуществлять переход к реализации всем категориям потребителей моторных топлив автомобильного транспорта за наличный расчет по причине крайне сложной обстановки в обеспечении регионов денежной наличностью для расчетов по оплате труда, пенсиям, другим неотложным нуждам. Кроме того, введение такого порядка противоречит постановлению Президиума Верховного Совета России от 13 января 1992 года №. 2167-1 "О безотлагательных мерах по нормализации налично-денежного обращения в Российской Федерации", предусматривавшему осуществление расчетов предприятиями по своим обязательствам в безналичном порядке.

С.М.Игнатьев

22  
ГЛАВНОЕ ЭКОНОМИЧЕСКОЕ  
УПРАВЛЕНИЕ

К поручению Правительства  
Российской Федерации  
от 1 апреля 1992 года  
нр. ЕГ-П-17-12354

-----

Главное управление по регулированию денежного оборота  
предлагает внести в Правительство проект постановления "О порядке применения  
за транспортировку нефти и реализации моторных топлив за на-  
лический расчет" и считает неприемлемым в настоящее время осуществлять  
реализации за наличный расчет всем категориям потребителей  
топлив автомобильного транспорта в связи с крайне сложной  
ситуацией в обеспечении регионов денежной наличностью для расчетов  
за труд, пенсиям, другим неотложным платежам. Кроме того,  
предлагаемого порядка противоречит постановлению Президиума  
Совета России от 13 января 1992 года нр. 2167-1 "О неот-  
ложных мерах по нормализации наличноденежного обращения в  
Российской Федерации", предусматривающему осуществление расчетов с  
организациями по своим обязательствам в безналичном порядке.

Директор Главного управления  
по регулированию денежного оборота

Л. Зинченко